



**РАСПОРЯЖЕНИЕ
ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА**

**ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫЦ БАШТЫЦЫНЫЦ
АЙТЫШКЫНЫ**

**О введении режима функционирования «Повышенная готовность»
для органов управления и сил территориальной подсистемы единой
государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных
ситуаций Республики Тыва**

В связи с неблагоприятными метеорологическими явлениями, прогнозируемыми на территории Республики Тыва в течение 8 и 9 марта 2022 г., на основании донесения Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Республике Тыва:

1. Ввести с 8 по 10 марта 2022 г. на территории Республики Тыва режим функционирования «Повышенная готовность» для органов управления и сил территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Тыва.

2. Рекомендовать руководителям администраций муниципальных образований Республики Тыва:

организовать непрерывный сбор, обработку и передачу информации органам управления и силам территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Тыва об оперативной обстановке на вверенных территориях;

активизировать работу по информированию населения через средства массовой информации о неблагоприятных метеорологических явлениях;

организовать выездные проверки автодорог местного значения, своевременную очистку автодорог от снега и льда, подсыпку опасных участков.

3. Службе по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Тыва (Шактар) организовать смс-оповещение населения о неблагоприятных метеорологических явлениях.

4. Разместить настоящее распоряжение на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг

г. Кызыл
10 марта 2022 года
№ 110-РГ